COop 1 rpynnupoBKa
CTaTUCTUYECKUX AAHHbIX

YacTtoTa




G COop v rpynnunpoBKa AN\ \
CTaTUCTUYECKUX OaHHbIX .\ 4/~

o AN naydyeHums pas3niMyHbIX 0OLWECTBEHHbIX U cdaano—
SKOHOMUYECKNX SIBIEHUN, @ TaKXe HEKOTOPbIX
NpOLIECCOB, MPOUCXOAALLKNX B Npupoae, NpoBoAAT
cneumasibHble CTaTUCTUUECKHe nccneaoBaHus.

o Bcsikoe cTaTuctmyeckoe nccrneaoBaHme HauYMHaeTcs C
LeneHanpassieHHoro cbopa nHcpopmaumm ob
N3yvyaemMoM SBSIEHUN UK MNpoLLecce.

o Ans oboblweHns n cuctemaTnlaumm AaHHbIX,
NO/TYYEHHbIX B pe3ysnbTaTe HabntoaeHUs, NX N0 KaKoMy—
nmb6o Npu3Haky pa3ébuBaloT Ha rpynnbl U
pe3yabTaTbl rPYNnnMUMPOBKUN CBOAAT B Tabnunubl.




. JTanbl 00pPadoTKN
CTaTUCTUYEeCKOWY UHPpMaLnm:

Céop [pynnupoBKa AHanu3 [loaroToBKa
OaHHbIX OaHHbIX NAHHbIX OTYyeTa

NcxoaHble O6paboTaHHbIE
AdHHbIE NaHHbIE




PaccmoTpum nogpobHee
3Tanbl CTaTUCTUYECKOro nccrnenoBaHuA:

n1) CrtaTncrnyeckoe HabnwoaeHue

FrpynnupoBKa CO6paHHbIX AAaHHbIX

AHanuns MOJZIY4E€HHbIX AAaHHbIX

NMoaroToBka otTyerTa




A OTHOocuUTenbHasa Yactota

NpoLeHTax.

OTHOCHUTEsIbHaA 4acToTa - OTHOLWIEHWE YaCTOThl K
06LLEMY UMCNY AaHHbIX B psAy, BblpaXXeHHOe B

NHoraa coctasnsaoT Tabnnuy, B KOTOPOW AJ1S KaXXAoro
AJaHHOro yKa3blBaeTCd OTHOCUTEJIbHAA 4acToTa.

Yucno BepHo

pPeLueHHbIX 0 1 2 4 5 6 7 8 9 | CymmMma
3agjaHnm
YacroTa 1 1 1 5 6 8 7 5 4 40
OtHocutentHas | 5 g | > 5| 2.5 12,5 (15| 20 |17,5| 12,5 | 10 ?

yacrtoTta, %

Kakol Bcerga Ao/kKHa 6bITb CyMMa OTHOCUTENIbHbIX YacToT?




CrtaTucrnueckoe HabnroaeHue.
C60p AaHHbIX:

[To pe3ynbTaTaM TecTa, BbiNosIHEHHOro 40
y4YeHUKaMn 9 knacca, OTMEYeHO YMNC/I0 BEPHO

pPEeLlEeHHbIX 3aaHUMN:

6,540,5,7,9,1,6,8,7,9,5, 8,
6’ 7’ 2’ 5’ 7’ 6’ 3’ 4’ 4’ 5’ 4 4 4
7,7,4,3,5,9,6,4,7,8,6,9, 8.



FpynnMpoBKa CO6GpaHHbIX AAaHHbIX:

Ans Toro, 4tobbl 66110 YAOOHO aHaNM3UpPoBaTb
cobpaHHble AaHHble, YMOPAAOYMM U Crpynnupyem
YNCIOBOWU pPSAA:

OI 1’

2’ 3I3l
4I4I4I4I4l
5I5I5I5I5I5I
6l6I6l 6I6l 6I6I6l
7I7I7I7I7I7I7I
8I8I8I8I8l
9,9,9,9.




[TpegcTtaBuM NonyyYeHHble JaHHble B BUOE
Tabnuubl YacToOT:

Yucno BepHO
pPeLlleHHbIX 3agaHuun 011121345 6 / 8 9
YacToTa 111112568 |75 |4

o 3aMeTuUM, YTO CyMMa 4acToT paBHa obuiemy
yncny nposepsieMbix paboT, T.e. 40.

o Boobuwe, ecnu cobpaHHble AaHHbIE
npeacraBsieHbl B Buge tabnunubl yacror,
TO CyMMa 4acToT paBHa obwemMy uncny
OAHHbIX B paay.



AHanms cobpaHHoOn MHOpMaL UK

[Mpn aHanNM3e NMoslyYeHHbIX AaHHbIX UCMNOJ1b3YHTCS

Pa3/INYHblE CTAaTUCTUUYECKUE MOKa3aTeNn — cCpeaHee
apudmMeTnyeckoe, pasmax, Moaa, MeamaHa u T. 4.

ﬂpoaganmmpyeM pe3y/ibTaTbl MPOBEAEHHOMN MPOBEPKU
paboT:

Hucno BepHo 0/1(2|3|4|5|6|7|8]|9

peLlEeHHbIX 3a4aHnNn

YacToTa 11|12 |56 8|7 |5 |4
Ncnonb3ysa cocTaBneHHyto Tabnuuy 4acToT, HanauTe:
o CpegHee apunpmMeTnyeckoe;

o Pasmax;

o Moay;,
o MeanaHy.
CoenanTte BbIBOAbI.




@ [lpoBepbLTE CebA:

o CpeaHee apucgpmeTnyeckoe:
(0*1+1*1+2*1+3*2+4*5+5*6+6*8+7*7+8*5+9%4)/40 = 232/40 =5,8
3Ha4nT, B cpegHeEM yyallmnecs BeINofHUAM no 5,8 3agaHun, T.e. NpuMepHo 2/3
obuero obbema paboThbl.

o Pas3max:

Haunbonbliee 4ncno BEpHO BbIMNOSTHEHHbIX 3a4aHun — 9, HanmMmeHbLee — 0,
3Ha4uT pasmax psga paseH 9 — 0 = 9, T.e. pasnuyune B YNCIie BEPHO
BbIMOSIHEHHbIX 3a4aHUN JOCTATOYHO BEMUKO.

o Mopaa:

3 Tabnumupbl 4acToT 0MeBUAHO, YTO Yallle BCero BCTpeyaroTcsa paboThl, B
KOTOPbIX BEPHO BbIMNOSIHEHbLI 6 3a4aHUK, T.e. Moda paBHa 6.

o MepguaHa:

T.k. B pagy 40 4yncen, To MegmaHa paBHa cpegHemy apudpmetmyeckomy 20-ro
N 21-ro yncen COOTBETCTBYIOLLIErO ynopsiaodeHHoro psga. M3 tabnuubl YacTtoT
cnenyer, 4To Ha 20-oM 1 21-oM MecTax B TakoM psaay OyaeT umcro 6. 3HauuT

N megmaHa psaga pasHa 6. -




[loaroToBKa oT4yeTa

OT4yeT No pe3ynbTaTam
ﬂ CTaTUCTUYECKOro nccnengoBaHus, Kak
)y’ npaBuio, BKJOYaAET cebs:

o PacuyeTHble Tabnnubl ¢ UCXOAHbIMU
[ | x JAHHbIMU N HAWAEHHbIMU
CTaTUCTUNHECKUMUN XapPaKTEPUCTUKAMU,

o [pacdunkn n gnarpaMmmsbl, HarnsaHoO
NINOCTPUPYOLLNE pe3ynbTaThl
NpOBEAEHHOr0 UCCNEea0BaHNS;

o AHann3 NpoBeAeHHbIX PACYETOB U
BbIBOAbl M3 MOSTYYEHHbIX B X0A4€
nccnenoBaHUs pe3ysbTaToB.

C nomoubio TabnmnyHoro npoueccopa Excel MOXHO
0cBO60ANTBLCS OT PYTUHHOW paboTbl NO rpynnUpPoOBKeE
aHanNn3y pe3ynbTaToOB CTAaTUCTUYECKOIrO NCCNea0BaHUA. -



